

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту наказу Міністерства охорони здоров'я України «Про затвердження Вимог до навчальних програм для проведення гігієнічного навчання декретованих контингентів населення»

1. Мета.

Проєкт наказу Міністерства охорони здоров'я України «Про затвердження Вимог до навчальних програм для проведення гігієнічного навчання декретованих контингентів населення» (далі – проєкт акта), розроблений з метою визначення єдиних вимог до навчальних програм, на підставі яких проводитиметься гігієнічне навчання для працівників окремих професій, виробництв та організацій, діяльність яких пов'язана з обслуговуванням населення і може призвести до поширення інфекційних хвороб (декретовані контингенти населення).

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Проєкт акта розроблено Міністерством охорони здоров'я України відповідно до абзацу дванадцятого пункту 20 частини першої статті 8 Закону України «Про систему громадського здоров'я» (далі – Закон).

Станом на сьогодні відсутні єдині вимоги до розробки навчальних програм для проведення гігієнічного навчання декретованих контингентів населення, які визначають структуру, обсяг, зміст, критерії та способи оцінки гігієнічного навчання та визначали б діяльність підприємств, установ та організацій, які таке навчання проводять. Уніфікація вимог до розробки навчальних програм гігієнічного навчання декретованих контингентів населення дозволить забезпечити якість навчання, що проводиться, єдність підходу та допоможе осучаснити знання та практики, що отримуються при проведенні гігієнічного навчання. Ухвалення акту сприятиме однорідності та високій якості процесу проведення гігієнічного навчання декретованих контингентів населення для забезпечення належного рівня опанування ними відповідних компетенцій. Єдині вимоги дозволять забезпечити більш ефективне використання ресурсів, пов'язаних з гігієнічним навчанням декретованих контингентів населення та консолідувати зусилля щодо розробки навчальних програм.

3. Основні положення проєкту акта

Проєктом акта передбачається затвердити Вимоги до навчальних програм для проведення гігієнічного навчання декретованих контингентів населення.

4. Правові аспекти

У даній сфері суспільних відносин діють такі нормативно-правові акти:

Закон України «Про систему громадського здоров'я»;

Закон України «Про захист населення від інфекційних хвороб»;

Закон України «Про освіту»;

Постанова Кабінету Міністрів України від 23 травня 2001 року № 559 «Про затвердження переліку професій, виробництв та організацій, працівники яких

підлягають обов'язковим профілактичним медичним оглядам, порядку проведення цих оглядів та видачі особистих медичних книжок».

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проєкту акта не потребує фінансування з державного та/або місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін

Проєкт акта потребує погодження із Державною регуляторною службою України, Міністерством освіти і науки України, Міністерством економіки України, Міністерством соціальної політики України, Міністерством цифрової трансформації України, уповноваженими представниками всеукраїнських профспілок, їх об'єднань та всеукраїнськими об'єднаннями організацій роботодавців, Уповноваженим Верховної Ради України з прав людини.

Проєкт акта потребує здійснення державної реєстрації в Міністерстві юстиції України.

Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та територіального розвитку, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, тому не потребує погодження уповноважених представників всеукраїнських організацій органів місцевого самоврядування, відповідних органів місцевого самоврядування, Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженого із захисту державної мови.

Проєкт акта потребує проведення публічних консультацій із громадськістю.

Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності, тому не потребує надсилання на розгляд наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки та технологій.

7. Оцінка відповідності

У проєкті акта відсутні положення, що стосуються зобов'язань України у сфері європейської інтеграції; прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини; основоположних свобод; впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок та чоловіків; містять ризики вчинення корупційних правопорушень та порушень, пов'язаних із корупцією; створюють підстави для дискримінації.

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не проводилися.

8. Прогноз результатів

Прийняття проекту акта дозволить визначити єдині вимоги до розробки навчальних програм для проведення гігієнічного навчання декретованих контингентів населення.

Реалізація проекту акта не матиме впливу на розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; екологію та навколишнє природне середовище; обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами; інші суспільні відносини.

Прийняття проекту акта матиме позитивний вплив на ринкове середовище, позитивно впливатиме на громадське здоров'я, оскільки ним запроваджуються положення, що сприятимуть підвищення рівня та якості гігієнічного навчання осіб, які у своїй трудовій діяльності здійснюють обслуговування людей.

Заінтересована сторона	Вплив реалізації акту на заінтересовану сторону	Пояснення очікуваного впливу
Декретовані контингенти населення	Позитивний	Визначення вимог до навчальних програм гігієнічного навчання дозволить більш ефективно розвивати професійні компетентності декретованих контингентів населення, залучених до нього.
Роботодавці	Позитивний	Визначення вимог до навчальних програм гігієнічного навчання дозволить ліквідувати невизначеність щодо проведення гігієнічного навчання, проведення якого вимагається для декретованих контингентів населення
Установи та організації, що проводять гігієнічне навчання	Позитивний	Визначення вимог до навчальних програм гігієнічного навчання дозволить конкретизувати направленість наявних

		програм та підвищити ефективність перерозподілу ресурсів на їх розробку та проведення навчання відповідно до них.
Загальне населення	Позитивний	Визначення вимог до навчальних програм гігієнічного навчання дозволить знизити ризики в сфері громадського здоров'я, пов'язані з неналежним забезпеченням якості навчання декретованих контингентів населення

Міністр охорони здоров'я України

Віктор ЛЯШКО

_____ 2023 року